
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
2009. július 11. szombat, 08:13

Szeretném valamennyiük figyelmébe ajánlani az Európai Unió támogatásával létrehozott új
weblapunkat. Az Európai Unió kelet felé történő nyitásának köszönhetően a határok jelképessé
válásával lehetőség nyílott egyesületeink számára is, hogy közelebb kerüljünk egymáshoz,
átvegyük és átadjuk a tapasztalatainkat, segítséget nyújthassunk. Egyesületünk az Európai
Unió pályázatán nyert támogatással három konferenciát rendezett 2008.-ban. Ezen
konferenciasorozat összefoglalójaként három módon tájékoztatjuk az érdeklődő közvéleményt.
Az Európai Unió támogatásával egy összefoglaló kiadvány-t (magyar - német - román nyelven),
egy összefoglaló DVD-t magyar – (német - román nyelven „narrátor”) és egy honlapot,
többnyelvű menüpontokkal hoztunk létre. Ez a honlap, melyet most Ön is olvas, csak
nagyvonalakban tükrözni, inkább csak felületesen és érintőlegesen tudja visszaadni,
összefoglalni a három konferencia hangulatát – élményeit és eredményeit. A tűzoltóságokkal
szemben egyre magasabb szintű elvárások fogalmazódnak meg az állampolgárok, gazdálkodó
szervezetek és az önkormányzatok részéről egyaránt. Európa mentő-tűzvédelme és
katasztrófák elleni védekezése, aktív - egyúttal kiegyensúlyozott szerepet igényel a
tűzoltóságoktól. A tűzoltóságok gyors, hatékony tevékenysége a lakosság széles rétegeinek
közérzetét, biztonságérzetét befolyásolja, ezért fontosnak tartjuk, hogy Európa valamennyi
polgára szinte azonos szintű biztonságban részesüljön, ami csak gyors, jól karbantartott és
korszerű eszközökkel biztosítható. A pilisszentiváni, a marktleugasti, a vajdaszentiványi
emberek barátságosak, kedvesek, közvetlenek és nagyon vendégszeretők. A konferenciák
ideje alatt, mindhárom községben otthon éreztük magunkat, amit ez úton is köszönök
valamennyiünk nevében.
Tisztelt Európai Polgárok! Bajtársi üdvözlettel ajánlom figyelmükbe weblapunkat és az itt
található linkeket. Őszintén remélem, hogy ezen oldalak is segítenek új barátokat szerezni.

Köszönöm, hogy elolvasta e rövid köszöntőmet, és ha kérdése van, szívesen állunk
rendelkezésére az egyesületünk tagjai, illetve aki Önt köszöntötte: Bodnár Ferenc a
Pilisszentiváni Polgárőrség és Tűzoltó Egyesület elnöke. 

  

 1 / 1


